
Следственным отделом по Смирныховскому району руководитель угольной компании подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Смирныховскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Морозов А.С.) по результатам доследственной проверки в отношении руководителя ООО «Центральная угольная компания» возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ – невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной заинтересованности руководителем организации. В соответствии со статьей 22 трудового кодекса РФ, работодатель обязан выплачивать в полном объеме причитающуюся работнику заработную плату в сроки, установленные Трудовым кодексом. В силу статьи 136 трудового кодекса РФ, заработная плата работнику выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. В ходе проверки установлено, что в период с июня по октябрь 2013 года подозреваемый являлся директором вышеуказанного предприятия. Однако, в нарушение действующего трудового законодательства подозреваемый, с июня по октябрь 2013 год, не выплачивал заработную плату 7 работникам данного предприятия. Сумма задолженности составила более 350 тысяч рублей. При этом, руководство имело реальную возможность погасить указанную задолженность перед данными работниками. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823932>